DEPARTAMENTO CONTRATACIONES Y SUMINISTROS
Montevideo, 17 de marzo de 2017.


CIRCULAR Nº 2

L.A. N° 6/2017 “Remodelación de oficina en  9º Piso del edificio de D.G.I. 

Consultas realizadas por posible oferente.

Pregunta 1.  Los zócalos donde se colocan? Solo en tabiques de yeso de sala de capacitación?

Respuesta 1. Los zócalos se colocan únicamente en tabiques de yeso.
Pregunta 2.  La sala de Capacitación es únicamente lo que se indica en planos como 1.7 sala eventos?

Respuesta 2. Si. De todos modos, se extienden los materiales y terminaciones exteriores a las oficinas contiguas
Pregunta 3. Se realiza pintura en madera únicamente en mamparas nuevas y zócalos? Según se vio en visita las mamparas son con estructura de aluminio y melamínico por lo que no llevan pintura, únicamente los contravidrios. Este rubro se refiere entonces únicamente a pintura de zócalos y contravidrios? 

Respuesta 3.  Zócalos, contravidrios y tabiques de yeso. En los últimos se incluye enduido.
